

**Η ΦΤΩΧΕΙΑ** είναι πλέον ενδημικό φαινόμενο στις χώρες ελεύθερης οικονομίας μας και οι άσπλαγχοι νόμοι της αγοράς σπρώχνουν καθημερινά στο κοινωνικό περιθώριο πλήθος από ηλικιωμένους, άνεργους, νέους και γυναίκες. Πρόκειται για ένα βουερό ποτάμι στο οποίο πνίγονται οι ζωές, οι ελπίδες και τα όνειρα εκατοντάδων εκατομμυρίων ανθρώπων. Από τις πλουσιότερες μέχρι τις φτωχότερες χώρες, από τις Ηνωμένες Πολιτείες μέχρι την Ινδία, από την Ευρώπη μέχρι την Αφρική και τη μακρινή Αυστραλία οι φτωχοί πληθαίνουν, καθώς η Παγκοσμιοποίηση επιτείνει την άνισο κατανομή του εισοδήματος. "Καμία κοινωνία -δήλωσε ο κ. Κάρολος Παπούλιας -δεν μπορεί να ευημερήσει πραγματικά όταν υπάρχουν εκρηκτικές οικονομικές ανισότητες".

**ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ** μια Έρευνα ότι κάθε τρία δευτερόλεπτα πεθαίνει παγκοσμίως και ένα Παιδί από Πείνα και Δίψα και από μια άλλη είδηση ότι περίπου 500 χιλιάδες παιδιά στο Κέρας της Αφρικής κινδυνεύουν να χάσουν τη ζωή τους εξαιτίας του υποσιτισμού, η σημερινή στήλη καταπιάνεται με το σοβαρότατο πρόβλημα της Παιδικής Φτώχειας. Και είναι πράγματι συγκλονιστικά τα στοιχεία της Παγκόσμιας Έκθεσης της UNICEF στο βαθμό της Παιδικής Φτώχειας. Ένα στα δυο παιδιά ανά τον κόσμο ζουν κάτω από το όριο της Φτώ-

# απόψεις

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά



## Η Μεγαλύτερη Ντροπή του Αιώνα μας

χειας, ένα στα τρία ζουν σε ακατάλληλους χώρους διαβίωσης και ένα στα πέντε δεν έχουν πρόσβαση σε πόσιμο νερό. Εκατομμύρια είναι οι Παιδικές Ψυχές που καλούνται να έρθουν αντιμέτωπες με τη σκληρή πραγματικότητα από τα πρώτα χρόνια της ζωής τους. Τα συμπεράσματα που εξάγονται από την Παγκόσμια Έκθεση της UNICEF για την Παιδική Φτώχεια είναι συγκλονιστικά και δεν μπορούν να προβληματίσουν τον καθένα από εμάς του αυτοαποκαλούμενου "σύγχρονου" και "πολιτισμένου" κόσμου μας.

**ΠΑΡΑΔΟΞΟ** και όμως αληθινό! Η Αυστραλία η χώρα που υπερηφανεύεται πως δεν κλωνίστηκε από την Παγκόσμια Οικονομική Κρίση, η χώρα με τη ζηλευτή Οικονομική

Ανάπτυξη, είναι δυστυχώς ανάμεσα στα χειρότερα κράτη στο βιομηχανοποιημένο κόσμο, όσον αφορά στο επίπεδο της Παιδικής Φτώχειας, καθώς ένα στα επτά Παιδιά ζουν κάτω από το επίπεδο της ανέχειας. Υπάρχει κανείς που να μην συμφωνεί ότι είναι άκρως Απαράδεκτο το υψηλό αυτό ποσοστό Παιδικής Φτώχειας, ιδιαίτερα για μια χώρα προηγμένη που έχει τις οικονομικές δυνατότητες και τους άφθονους φυσικούς πόρους; Ντροπή Ωκεάνιοι! Δυστυχώς η Παιδική Φτώχεια όχι μόνο αυξάνει συνεχώς και στις πλουσιότερες ακόμη χώρες του κόσμου, αλλά υπάρχει μέχρι σήμερα μια αδιαφορία από τη Διεθνή Κοινότητα να εγκαθιδρυσουν αξιόπιστα συστήματα παρακολούθησης και χρονοδιαγράμμα-

τα για προοδευτική μείωση της Παιδικής Φτώχειας. Έκθεση αποδεικνύει πως πολλές χώρες του ΟΟΣΑ έχουν τη δυνατότητα να μειώσουν την Παιδική Φτώχεια χωρίς σημαντική αύξηση στις συνολικές δαπάνες. Αλλά η Παιδική Φτώχεια παραμένει μέχρι σήμερα στο ρεκόρ της Ντροπής.

**Η ΣΚΛΗΡΗ** πραγματικότητα είναι ότι στο "σύγχρονο" και "πολιτισμένο" κόσμο μας Ένα Δισεκατομμύριο Παιδιά σε όλο τον κόσμο ζουν κάτω από το όριο της Φτώχειας! Εκατομμύρια Παιδιά παραμένουν εκτεθειμένα σε ασθένειες που θα μπορούσαν να προληφθούν με έναν απλό εμβολιασμό και η Πείνα κάθε μέρα που περνάει θερίζει εκατοντάδες χιλιάδες Παιδικές Ζωές. Και αυτή η Μεγάλη Ντροπή του Αιώνα μας συνεχίζεται σήμερα παρά τον διπλασιασμό και υπερδιπλασιασμό των εθνικών εισοδημάτων. Εάν κάποιος από τα μέσα του περασμένου αιώνα, με τα τόσα άλματα της Επιστήμης στην υπερπαραγωγικότητα και την αφθονία προϊόντων, μας έλεγε ότι η Φτώχεια θα συνεχίσει και τον 21ο αιώνα να ταλαιπωρεί ένα σημαντικό αριθμό παιδιών, δεν θα γινόταν πιστευτός. Επομένως απαιτείται να τερατιστεί η Παιδική Φτώχεια, τόσο για το καλό των σημερινών Παιδιών, όσο και για τον κόσμο που έρχεται. Διαφορετικά θα αποτελεί τη Μεγαλύτερη Ντροπή του Αιώνα μας!



Στη διάθεση σας για 24ώρες σε όλο το Σύνδεύ

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

## Euro Funeral Services

Τηλ. 9759 9759

Αξιόπιστο • Ειλικρινές • Αξιοπρεπές



**Euro Funeral Services**

**Εξυπηρετούμε όλο το Σύνδεύ**

- Αποκλειστικά για την Ελληνική Παροικία  
Πληρώστε την κηδεία με μηνιαίες δόσεις για δύο χρόνια.
- Προκαταβολική αγορά τάφου στο κοιμητήριο σε τωρινές τιμές ξεπληρώνοντάς τον με δόσεις για δύο χρόνια.
- Μνημείο τάφου - το ίδιο με δόσεις.
- Μετακομιδή σορού στην Ελλάδα, μπορεί επίσης να συμπεριληφθεί στο σχέδιό αποπληρωμής.
- Το σχέδιο πληρωμών διατίθεται επίσης για συνταξιούχους γήρατος.
- Δωρεάν λεωφορεία απο τις εκκλησίες για τα κοιμητήρια





14334

**Head Office and Chapel**  
**890 Canterbury Rd., Roselands, 2196**      **10 Hassall Street, Parramatta, 2150**